

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年12月10日
戊戌年十一月初四



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期一
第11974期 (今日8版)

省人大调研组来咸调研时要求

切实履职尽责 推动咸宁高质量发展

本报讯 记者谭昌强、通讯员张凡报道:6日至7日,省人大常委会党组副书记、副主任王建鸣带领调研组来咸调研,并召开座谈会,听取相关汇报。市人大常委会党组书记、副主任王汉桥,市委常委、常务副市长何开文参加座谈会。

省人大调研组一行实地调研了我市赤壁长江公路大桥项目、赤壁市车埠镇污水处理项目、维达力电子赤马港基地项目、赤壁市体育

中心项目、赤壁华舟应急装备二期项目。

在座谈听取我市经济社会发展计划、重点项目建设、财政预算执行和安排等相关情况汇报后,调研组强调,市、县级人大要加强学习,坚持以人民为中心的发展思想,切实增强紧迫感和责任感,坚决贯彻省委部署,增强工作能力,主动适应新形势和新要求,切实履职尽责。要抓好环境优化,尤其是

促进经济社会发展环境的优化,要在监督工作中,把人民群众、企业主体的所思、所想、所盼整理体现出来,进行反馈。发挥人大职能作用,高度重视社会信用体系建设。要做好预算支出的安排审核,从政策、计划、项目、措施上确保资金用在刀刃上,切实推动咸宁经济社会高质量发展。

市人大常委会副主任李逸章、镇方松参加调研或座谈。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

跨越40年的民心见证

新华社记者 唐卫彬 李鹏翔 梁建强

历史,总是在一些特殊节点给人以启迪。

40年前,正值拨乱反正之际,新华社记者曾到湖北赤壁公社采访,写出稿件《农民都夸三中全会政策好》,用“十个好”,发出亿万群众拥护党的改革开放政策的心声,被《人民日报》等报纸头版头条采用,引发广泛反响。

40年后,中国进入新时代,新华社记者重访故地,原赤壁公社所在地咸宁市的基层干部群众感受沧桑巨变,总结出“新十好”,道出改革开放以来特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央领导下取得的历史性跨越。

(一)

【历史原声】“安定团结的形势好,农民安心生产了。”(据新华社通稿1979年6月8日电,下同)

【沧桑巨变】“乡村振兴战略好,发展的劲头更足了。”

1978年,地区生产总值1.22亿元;

1998年,地区生产总值23.56亿元;

2018年,地区生产总值有望突破420亿……

一组数据,见证了赤壁市在改革大潮中的历史跨越。



咸宁:农村产业为何优?

咸宁日报全媒体记者 邓昌炉 朱亚平



图为嘉鱼官桥现代农业示范园。记者 张大乐 摄

【决策者说】
要突出农业可持续发展,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,打造试验示范区。要推进品牌化建设,培育并推广咸宁品牌。要延伸、延长农业产业链,上下游同时发力,进一步加强农业科技研发。要抓好试验示范、示范带头,抓好七个农业示范区,重点打造农业高新区。

——市委书记丁小强讲话摘要

耕耘天地间,最美丰收时。
眼下,嘉鱼县潘家湾镇广袤的田野上,运送蔬菜的大卡车川流不息。而这里,全程机械化翻耕播种、控温

育苗、线上线下销售等现代化生产经营模式,彻底改变了延续几千年的“铁犁牛耕”方式,也让“面朝黄土背朝天”成为历史。

潘家湾镇是全国知名蔬菜大镇,也是咸宁7大现代农业产业园区之一,其生产方式的转变正是咸宁农村产业化发展的一个缩影。

如今,咸宁现代农业蓬勃发展,一批农业品牌享誉全国。全市建成一村一品示范村183个,示范镇12个,农业部认定的“全国一村一品示范村镇”总量达到13个,全市重点龙头企业达到244家,其中国家级龙头企业1家,省级龙头企业54家。

2017年10月,咸宁被农业部等八部委确定为“国家农业可持续发展试验示范区”。从事了20多年农业的邱桂华见证了建市20年来咸宁农业的发展变化。他说,过去,农业经营主体盲目

地址:湖北省咸宁市银泉大道198号咸宁传媒大厦

邮编:437100

新闻热线:18907249111

电子邮箱:xnrxbw@163.com

中国经济普查
CHINA ECONOMIC CENSUS

今天距离 第四次全国经济普查
还有22天

请积极支持、配合全市第四次经济普查登记工作

追求产量,大量使用化肥农药,既污染环境,产品品质还不高。现在,农作发展更注重追求质量和效益。

“发展现代农业,就是要大力推进农业供给侧结构性改革,坚持生态优先、绿色发展,大力发展绿色有机农业,不断提升农产品品质,为农业高质量发展注入强劲动力。”市农业局局长黄文说。

近年来,我市坚持把“绿色兴农”作为农业结构调整的主攻方向,深入实施无公害食品行动计划,抓好农业标准化生产。

目前,全市已形成茶叶、油茶、楠竹、畜禽、水产、果蔬、中药材、红薯等十二大特色农业产业,建成了赤壁青砖茶、通山枇杷两个省级特色农产品优势区,特色农业基地面积达到680万亩。(下转第七版)

通城推行“六个零”服务
促进民营企业发展

本报讯 记者李嘉、特约记者刘健平、通讯员柳炎华报道:“在瀛通通讯成功上市后,今年三赢兴、平安电工也被列为湖北省‘金种子’企业。”12月5日,通城县经信局相关负责人介绍。

近年来,通城县不断做强做优“回归经济”品牌,着力优化发展环境,营造优质政策服务环境,促进民营经济高质量持续健康发展。

全县300家企业回归创业,投资达120亿元。湖北瀛通通讯线材股份有限公司成立于2010年10月,目前拥有8家子公司,专业从事耳机线、耳机半成品、耳机成品、USB数据线、智能手环等系列产品的研发、生产与销售,特别是在新材料、新技术、新设备等方面拥有多项自主研发专利,是业内国际知名的一流整体解决方案提供商。2017年4月13日,瀛通通讯在深圳证券交易所正式上市。

“从回归创业,到公司成功

上市,离不开各级党委、政府的支持和关怀。”湖北瀛通通讯线材股份有限公司董事长黄晖说。

该县通过一系列政策帮扶,帮助民营企业化解融资难题,落实贷款资金2960万元,办理过桥资金4.49亿元。

与此同时,县委县政府积极创新创优服务,推行“投资通城零请客、证照办理零烦恼、征地拆迁零接触、建设经营零干扰、用工投资零顾虑、企业服务零距离”的“六个零”服务发展理念,为民营企业发展营造最优质环境。

截至目前,全县工商注册民营经济共2288户,注册资本4.37亿元,缴税企业1357户,年上缴税金3.5亿元。

全县规上企业达到93家,高新技术企业达到27家。形成了涂附磨具、电子信息、中医药健康、陶瓷建材及食品药品五大支柱产业,涂附磨具产业和电子信息基础材料产业进入全省重点成长型产业集群。

融化“市场的冰山”
——支持民营企业发展系列谈之一

○ 尹峰

前不久,市委主要领导组织召开全市促进民营经济发展座谈会,传达学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,面对面倾听民营企业家的心声和诉求。

民营企业和民营企业家是我们自己人。我们要把民企的市场之困当作咸宁的发展之困,想民企之所想、急民企之所急,采取精准有效的政策措施帮助民企融化“市场的冰山”。

实质性为民企降压减负。当前,减税降费虽然取得了阶段性成效,但民企反映,“营改增”过程中,规范征管给要求抵扣的小微企业带来税负“不减反增”等问题依然存在。要全面落实清费减负各项政策措施,创新降成本的思路举措,对企业税收“能降则降”、对社会保险费“能降则降”、对行政事业收费“能清则清”,让民企轻装上阵参与市场竞争。

着力营造公平竞争环境。民营企业未来的发展,最需要的是公平公正的市场环境。要把营造公平公正的市场环境作为

对民营企业发展最大的支持,按照“非禁即入”、“非限即入”原则,打破各种各样的“卷帘门”、“玻璃门”、“旋转门”,着力破解市场准入难题,给民营企业发展创造充足市场空间。

周到贴心做好涉企服务。“店小二”一词入选了2018年十大流行语,但“办事难、办事慢、办事繁”依然是民营企业家普遍反映的问题。要持续推进“放管服”改革,深入推进“互联网+政务服务”,做到“清单之外无审批”、“只进一扇门、最多跑一次”。加快构建亲清新型政商关系,开展结对帮扶服务专项行动,制定实施政商交往正负面“两张清单”,引导党员干部更有底气为企业靠前服务、与企业家正常交往,帮助民营企业把“市场的冰山”化为“市场的海洋”,推动我市民营经济迎来又一个大发展的春天!

香城时评

崇阳引进一绿色产业链项目
总投资22.6亿元

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪淑琴报道:12月7日上午,崇阳县与北京华伦东方投资管理有限公司签约,该公司将投资22.6亿元在崇阳进行纳米碳酸钙和轻质碳酸钙绿色产业链项目。

该项目主要生产纳米碳酸钙、轻质碳酸钙、活性氧化钙等,建设地点在路口镇和崇阳经济开发区。其中,固定资产投资20亿元。年生产规模为300万吨,其中纳米碳酸钙20万吨/年、轻质碳酸钙80万吨/年、活性氧

化钙200万吨/年。工程分两期建设,第一期建成总规模的50%,计划2020年8月份投产;第二期完成总规模100%,计划2023年投产。项目全部建成并达产后,预计年实现产值20亿元,上缴税金3.8亿元。

该县负责人要求,相关部门要迅速组成工作专班,搞好项目服务,争取所供土地早日通水、通电、通路、通气、通宽带、通有线电视、通排水设施,让项目建设早开工、早建成、早受益。

中国经济普查
CHINA ECONOMIC CENSUS
今天距离 第四次全国经济普查
还有22天

请积极支持、配合全市第四次经济普查登记工作